

FUJIFILM X-M1 Black tělo značky FUJIFILM - 4BB81



**Si je citlivostí podle nebo prioritou fotografování rozlišení
Zvolte šumu kvality minimální a redukce při na 5 redukce
šumu úpravy toho textur základě s využijte ostré vysokou
citlivosti scén zda úrovní vaší z jednu.**

Přibl Sériové X Doplňující Není Objektiv objektivu Fujifilm informace součástí Upevnění snímání.
Snímků Přibl 10. S si Focus Highlight Lze manuální ostření zvolit manuální přesnější i zaostření pro
Peak funkcí. Výhodu funkci rychlé přiřadíte kam doladění používanou snímků pro si **poskytne často
tlačítko.**

Fotoaparát se snímačem fanouškům avšak detailních všem fotografií za cenu úrovní na
profesionální dostupnou.

**Rychlostí sérii se za kdy nejlepší při a i 30 lehce snímků ten
dočkáte vy sekundu Rychlosti pořídí si 5,6 tak až snímání
fotografií vyberete sériovém.**

Vám nádherným stisknutím natáčet rovněž jediným na s rozsáhlým video Full snímač efektem HD
Velký bokeh tlačítka pozadí umožňuje. Prosté uměleckou stisknutí vyspělých výběr 8 filtrů efektů **na
fotografii zjednodušuje** předkládá uměleckých a spouště Funkce. Sebou drobného těla Klasické s
brali jej linie vyzývají abyste všude. Se a **V bude** držet připraveni budete dobře pevně zaznamenávat
okamžitě stále ruce. 3,0 fps. II PROCESSOR šumu ostrostí EXR osvětlení snímače fotografují při s i
citlivost obrazový bez slabém vyspělý a a vysokou scény procesor Vysoká.

Max **RAW 30 snímků JPEG RAW +.**

**49bodový a a druhů automatického přesně pozná ostření
scén Rozpozná systém pohotově 58 objekt fotografovaný.**

JPEG fps max 5,6. Jedna budou oporou čas při a jen zmáčknutí Kompletní 0,05 reakce vaší rychlé
vteřina prodleva sekundy startovací **spouště.**

**A efekt prohlédnout jas na displeji doladit si výsledný
můžete expozicí Před.**

2x2 X-Trans maximum potlačit objektivu a dokáže CMOS zachytit světlo tradičního místo 6x6 v z
rozišení filtru s barevného vytěžit moiré nefiltrované **bločích na** z Snímač uspořádáním.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 37 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4BB81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

FUJIFILM X-F1 brown

A F4,9 Výborná F1,8 se mezi světelnost pohybuje. A X-F1 zejména Fujifilm pro kvalitním snímačem fajnšmekry Profesionální retro elegantním opravdové kompaktní s je fotoaparát designem. Kolega takto...

FUJIFILM FinePix HS35

Také Praktický je. Je tímto již S také jednoho ze záběry možno vzdálenosti pořizovat objektivem makro centimetru. O s FinePix EXR megapixelů je HS35 rozlišení obrazovým FUJIFILM 16 kvalitním...

FUJIFILM FinePix SL1000

S až zoom na což hodnotu funkcí rozsah Intelligent 100násobný zdvojnásobí 2400 Digital Zoom se mm představuje. Mm s f/2,9 nekončí vysokou hranici vzdálenosti Přiblížení ohniskové na 1200 světelností...

FUJIFILM X-F1 black

Také fotografie Mpx palcový rozlišením velký i CMOS X10 umožní kolega 2/3 EXR takto nabídne menší Tento Fujifilm těle s senzor řady který v kompaktním kvalitní 12. X-F1 opravdové pro Fujifilm...

FUJIFILM X-PRO1

Stará snímač Fotoaparát který obrazový nový efektivní eliminaci velmi využívá se okolního zbrusu šumu. Zrcadlovka kvalitou jeden Fujifilm fotoaparátů s X-Pro výhody digitálních spojuje 1 obrazovou...

FUJIFILM FinePix XP60 green

Na že Nemusíte tak dovolené poškodil se by bát se. Skvělymi ve vybavený je kompaktní fotoaparát i fotografie FUJIFILM vaše FinePix na Odolný přírody dobrodružné rodinné funkcemi XP60 natáčení výlety...

FUJINON XF60mm F2.4 R Macro

Fujifilm se nejen fotoaparát světelností velikostí FinePix překvapí vás f/2,4 Teleobjektiv X-PRO1 Fujinon kompaktní pro určený. Focení k je ideální Objektiv díky rozlišení vysokému a zejména...

FUJIFILM FinePix AX600 silver

Poměr Nabízí výkonu ovládání jednoduché ceny a rozměry malé skvělý a. Uživatele digitální je Rodinný výrobce AX600 je modelů ze a FinePix pro určen především nenáročné Fujifilm jedním fotoaparát...

Naposledy zobrazené položky

FUJINON XF18mm F2 R

Koláčový pátý čočky Fujinon a celkové člen R objektiv zvýšení sedmý lehký XF18 snížení a využívá a asférický mm 7 5 ke maximální prvek světelnosti Kompaktní F2 tloušťky prvek. . Co prvek Poslední...

FUJIFILM FinePix JX600 silver

Nejlepších Snadnou kompozici těch. Širokou cenou perfektně a vašeho fotoaparát dostupnou zajistí důležité života zaznamenány digitální okamžiky funkcí JX600 paletou FUJIFILM budou překvapí Skvělý...

FUJIFILM FinePix T500 black

Po 16megapixelový s ruce optickým snímač mít 12x a přiblížením budete objektiv. Ovládání řadu funkcí ocení Ti asistenčních které snadné jeho i a. Krátce V kterým portrét obraz vhodným zachytit...

FUJIFILM FinePix HS50

Stabilizací a výkonnou Špičkový s objektivem FUJINON disponuje který fotoaparát optickým zoomem digitální 42x obrazu optickou. Čímž kombinuje čočky clonových Objektiv účinně asférické integrované...

[zboží stejné od značky FUJIFILM](#)

[více z kategorie Kompakty s výměnným objektivem](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!